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Taustaa 
• käytetyt menetelmät: 

• QPSNordic työilmapiirikysely 
(Työterveyslaitos) 

• Työyhteisöindeksi (Työterveyslaitos) 

 
• vastausten keskiarvoja verrataan QPSNordic 

kyselyn neljästä Pohjoismaasta kerättyyn 
vertailuaineistoon ja Työyhteisöindeksin 
malliaineistoon sekä vuoden 2021 tulokseen 

 
• vastausaika: 19.9.-6.10.24 , jatkettiin 9.10.24 

saakka 

• Vastaajia 50/ 68, vastausprosentti 73,5 

(2021: 47/65 vastausprosentti 72) 

 
• tulokset esitellään koko kunnan, sekä kolmen 

ryhmän (sivistys, kunnanvirasto, 
varhaiskasvatus) tasolla 

• avoimet vastaukset yhdessä kaikkien osalta 

• Vertailua sen suhteen, kuinka monta vastaajaa 
on samoja henkilöitä vuonna 2021 ja 2024 ei 
voitu suorittaa tietoturvasäännösten vuoksi 
(vastauksiin ei ole tallennettu vastaajan 
tunnistetietoja) 
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ONKO TIEDONKULKU TYÖPAIKALLASI MIELESTÄSI 

RIITTÄVÄÄ JOHDON JA HENKILÖSTÖN VÄLILLÄ? 
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MISSÄ MÄÄRIN VOIT LUOTTAA SIIHEN, ETTÄ 

TYÖPAIKKASI JOHTO TEKEE JÄRKEVIÄ PÄÄTÖKSIÄ 

KOKO TYÖPAIKKASI TULEVAISUUDEN SUHTEEN? 
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Erittäin hyvin Melko hyvin 

2021 

En hyvin mutten 
huonostikaan 

Melko huonosti Erittäin huonosti 

2024 
 

KUINKA HYVIN OLET MIELESTÄSI SELVILLÄ OMAN 

TYÖRYHMÄSI/YKSIKKÖSI TEHTÄVISTÄ JA 

TAVOITTEISTA? 
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Erittäin hyvin Melko hyvin 

2021 

En hyvin mutten 
huonostikaan 

Melko huonosti Erittäin huonosti 

2024 
 

SAATKO TARVITTAESSA TUKEA JA APUA 

LÄHIMMÄLTÄ ESIHENKILÖLTÄSI? 
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Erittäin hyvin Melko hyvin 
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SAATKO LÄHIMMÄLTÄ ESIHENKILÖLTÄSI 

PALAUTETTA SIITÄ, MITEN OLET ONNISTUNUT 

TYÖSSÄSI? 
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Täysin samaa mieltä Melko samaa mieltä 
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En samaa enkä eri mieltä 
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Melko eri mieltä Täysin eri mieltä  
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TYÖYKSIKKÖNI ILMAPIIRI ON JÄNNITTYNYT JA 

KIREÄ 
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Täysin samaa mieltä Melko samaa mieltä 

2021 

En samaa enkä eri mieltä 

2024 

Melko eri mieltä Täysin eri mieltä  
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TYÖYKSIKKÖNI ILMAPIIRI ON KANNUSTAVA JA 

IDEOITA TUKEVA? 
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Erittäin hyvin Melko hyvin 

2021 

Keskinkertaisesti Melko heikosti Erittäin heikosti 

2024 
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KUINKA HYVIN SINUT PEREHDYTETÄÄN UUSIIN 

ASIOIHIN? 
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Kyllä, 2x tai us. Kyllä, 1 x En ole 

2021 2024 
 

OLETKO KÄYNYT NS. KEHITYSKESKUSTELUJA TAI 

ESIHENKILÖ-ALAISKESKUSTELUJA ESIHENKILÖSI 

KANSSA VIIMEISEN 12 KK AIKANA? 
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Erittäin hyvin Melko hyvin 

2021 

Keskinkertaisesti Melko heikosti Erittäin heikosti 

2024 
 

KUINKA PALJON TYÖSI TARJOAA 

MAHDOLLISUUKSIA HENKILÖKOHTAISEEN 

KASVUUN JA KEHITYKSEEN? 
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Erittäin hyvin Melko hyvin 
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Keskinkertaisesti Melko heikosti Erittäin heikosti 

2024 
 

 
 
 
 
 
 

 
50 

 
45 

 
40 

 
35 

 
30 

 
25 

 
20 

 
15 

 
10 

 
5 

 
0 

 
 

 

  

  

 
 

%
 

KUINKA PALJON VOIT YLEENSÄ VAIKUTTAA 

TYÖTÄSI JA ITSEÄSI KOSKEVIIN ASIOIHIN 

TYÖPAIKALLA? 
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Erittäin usein Melko usein 

2021 

Keskinkertaisesti Melko harvoin Ei juuri koskaan 

2024 
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KUINKA USEIN SINULLA ON TYÖSSÄSI 

TEKEMÄTTÖMIEN TÖIDEN PAINETTA? 
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Erittäin usein Melko usein 
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KUINKA USEIN SINULLA ON LIIAN VÄHÄN AIKAA 

TYÖN TEKEMISEEN KUNNOLLA? 
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Täysin samaa mieltä Melko samaa mieltä 
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En samaa enkä eri mieltä 
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Erittäin tyytyväinen Melko tyytyväinen 

2021 

En tyytyv.mutta en 
tyytymätönkään 

Melko tyytymätön Erittäin tyytymätön 
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KUINKA TYYTYVÄINEN OLET NYKYISEEN TYÖHÖSI? 
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Erittäin hyvä Melko hyvä 
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Keskinkertainen Melko heikko Erittäin heikko 
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MINKÄLAINEN ON TERVEYDENTILASI IKÄISIISI KESKIARVO 
VERRATTUNA? 
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Erittäin paljon Melko paljon 
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Keskinkertaisesti Melko vähän En lainkaan 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 
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Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 
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JOUDUTKO SUORITTAMAAN TEHTÄVIÄ, JOTKA 

MIELESTÄSI PITÄISI TEHDÄ ERI LAILLA? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 
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Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 
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SAATKO KESKENÄÄN RISTIRIITAISIA MÄÄRÄYKSIÄ 

KAHDELTA TAI USEAMMALTA HENKILÖLTÄ? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 
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SISÄLTYYKÖ TYÖHÖSI TEHTÄVIÄ, JOTKA OVAT 

RISTIRIIDASSA HENKILÖKOHTAISTEN ARVOJESI 

KANSSA? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 
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Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 
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SAATKO TARVITTAESSA TUKEA JA APUA TYÖSSÄSI 

TYÖTOVEREILTASI? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 

2021 

Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 

2024 
 

KUUNTELEVATKO TYÖTOVERISI TARVITTAESSA, 

JOS KERROT TYÖHÖN LIITTYVISTÄ ONGELMISTASI? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 
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Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 
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KUUNTELEEKO LÄHIESIHENKILÖSI TARVITTAESSA, 

JOS KERROT TYÖHÖN LIITTYVISTÄ ONGELMISTASI? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 

2021 

Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 

2024 
 

OLETKO HAVAINNUT HÄIRITSEVIÄ RISTIRIITOJA TYÖTOVEREITTESI 
VÄLILLÄ? 
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Henkisellä väkivallalla tai kiusaamisella tarkoitetaan pitkään jatkuvaa, toistuvaa 
kielteistä, loukkaavaa tai alistavaa kohtelua. Oletko havainnut jonkun joutuneen 
tällaisen kohteeksi työssäsi viimeisen puolen vuoden aikana? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 

2021 

Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 

2024 
 

PUUTTUUKO LÄHIESIHENKILÖSI ONGELMIIN HETI NIIDEN 
ILMAANNUTTUA? 
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Hyvin usein tai aina Melko usein 
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Silloin tällöin Melko harvoin En juuri koskaan 
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JAKAAKO LÄHIESIHENKILÖSI TYÖT OIKEUDENMUKAISESTI JA 
PUOLUEETTOMASTI? 

 

 
60 

 

 
50 

 

 
40 

 

 
30 

 

 
20 

 

 
10 

 

 
0 

 

 

 

 

 

 
 

 
  

  

 
  

 

 

 

 

 

%
 



Erittäin paljon Melko paljon 
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Keskinkertaisesti Melko vähän En lainkaan 
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ONKO TYÖYKSIKKÖSI ILMAPIIRI LEPPOISA JA MUKAVA? 
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Erittäin paljon Melko paljon 

2021 

Keskinkertaisesti Melko vähän En lainkaan 
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KUINKA KIINNOSTUNUT TYÖPAIKKASI JOHTO ON HENKILÖSTÖN 
TERVEYDESTÄ JA HYVINVOINNISTA? 
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